

进入猴年,国际黄金价格持续走高

盲目抄底不靠谱 分批购入有“钱途”

□记者 李雨璐

在刚刚过去的猴年春节,海外风险资产遭遇了一场“血雨腥风”,各大股指普遍出现较大跌幅,欧洲、美国、亚太市场无一幸免。就在全球金融市场剧烈震荡的时候,国际黄金价格却“风景这边独好”,呈现单边上涨态势。

国际黄金价格的持续走高,激发了不少投资者的投资热情。近日,《洛阳晚报》记者在我市一家银行的营业网点内看到,前来咨询购买各类黄金产品的投资者人数较以往明显增多,不少柜台前还排起了长龙。

国际黄金价格是否已经走稳回暖?是时候抄底黄金了吗?业内人士表示,全球避险情绪升级为黄金价格创造了短期性反弹机会,但从长期来看,国际黄金价格并没有持续大幅上涨的动力,建议谨慎投资,切莫盲目追高。



1 金价多日持续走高,冲破1200美元大关

猴年以来,国际黄金价格持续走高,最高涨至每盎司1240.26美元,这让众多投资者喜出望外。毕竟从2011年下半年开始,国际黄金价格上涨到每盎司1920美元的最高点之后,就开启了四年多的大熊市。

从2014年12月31日收盘价每盎司1182.42美元,到2015年12月31日收盘价每盎司1060.24美元,2015年全年国际金价跌幅达

10.33%。虽说其间也经历过数次反弹,却也难掩颓势。

2016年以来,国际黄金价格一反常态,迎来开门红。1月4日到1月7日,国际黄金价格迎来“四连阳”,在1月7日收盘时,顺利突破1100美元。正当不少投资者跃跃欲试,准备投身黄金市场时,1月8日,受美国最新发布的非农数据(即美国农业就业人数、就业率、失业率等)影响,金价结束“四连阳”强劲涨

势,从每盎司1112.20美元开始走低。随后,其在1月13日又重新逼近1100美元,难掩颓势,开始了多日持续震荡。

直至2月3日,国际黄金价格又开始了多日大幅上扬,2月10日收盘时已涨至1200美元附近,2月11日顺利冲破1200美元大关,以每盎司1240.26美元完美收官。

随后,其虽经历了多日震荡,但始终保持在1200美元上方。

2 上涨或是“避险”引发的短期性反弹

近日,沉寂多年的国际黄金市场何以如此活跃?中国银行洛阳分行财富管理中心副主任张华表示,首先,近日全球股票价格持续萎靡,增强了黄金的避险属性,推升了国际黄金价格;其次,此轮国际黄金价格的大幅上涨也受到美联储暂缓加息政策的影响。今年以来,美国经

济复苏的情况并不如预期,在去年12月美元首次加息后,市场普遍预计在今年3月,美联储还会有加息。从目前情况来看,不加息的概率在逐步上升,支撑了国际黄金价格进一步走高。

“从长期来看,未来国际黄金价格虽没有持续走高的动力,但考虑到

目前的黄金价格已经历了多轮持续性下跌,继续下跌的空间有限。”张华说,目前,黄金处于价值洼地,投资价值凸显,属于资产配置中分散风险的必备选择。投资者可以考虑分批建仓投资黄金,选择在多个合适点位购入黄金,拉低投资成本,降低投资风险,切莫盲目追高。

3 家庭中的黄金资产配置不可过高

目前,市场上的黄金产品主要分为实物类和账户类,而实物黄金又分为投资金条和非金条类的实物黄金。

在我市某银行工作多年的刘先生表示,非金条类的实物黄金产品,比如金饰、造型精致的金产品,这些都是馈赠类的实物黄金,强调的是其收藏、馈赠价值。考虑到这类产品在回购时的折损费、加工费以及频繁波

动的回收价格,不适合投资。

而账户类黄金产品,是银行发行的一种以黄金份额为交易对象的理财产品,业内通常称之为纸黄金,也就是一种虚拟炒金业务。纸黄金具有操作简便、投资风险低等特点,适合普通投资者操作。

虽然黄金产品的价格波动小、风险较低,但刘先生认为,从家庭资产

配置来看,黄金产品的投资配比在5%至10%即可。

“作为中长期投资,黄金应该是家庭资产保值的最后一道防线。对于普通投资者来说,并不适宜大规模持有黄金产品,特别是实物类黄金。”刘先生表示,对于想中长期投资黄金的市民来说,不妨考虑一下各大银行推出的黄金定投业务。

近年来,河南双色球开出亿元巨奖数量全国最多

自2007年双色球首个亿元巨奖诞生至今,双色球已经出了23个亿元巨奖。这些亿元巨奖分别出自哪儿?经笔者梳理发现,河南是亿元巨奖产生最多的省份,每周二是亿元巨奖诞生的黄金时间。

这23个双色球亿元巨奖分别出自16个省市自治区,其中河南省开出4个,名列榜首,广东开出3个紧随其后,浙江、山西分别开出2个,北京、广西、四川、上海、江苏、湖北、江西、陕西、山东、黑龙江、甘肃、云南均开出1个。截至目前,有15个省份还没有双色球亿元巨奖出现。

据统计,这23个亿元巨奖中竟有

13个出自周二开奖,占全部亿元巨奖数量的56.5%。此外,有7个亿元巨奖出自周日,3个出自周四。由此可见,每周二亿元巨奖中出的概率最大,周二绝对是开出亿元巨奖的黄金时间。相比之下,周四亿元巨奖产生的数量最低,只占13%。

刚进入2016年,已经先后有3个亿元巨奖问世。今年或将成为双色球亿元巨奖的丰收之年,未来会不会有更大的奇迹出现?单人中奖5.7亿元的最高纪录能否改写?年度中出亿元巨奖数量能否再创新高?让我们拭目以待。(付彩)

河南中出亿元巨奖明细

1	3.599亿元	2009年10月8日	2009118期	河南省安阳市
2	2.58亿元	2010年10月5日	2010116期	河南省驻马店市
3	1.39亿元	2012年11月18日	2012136期	河南省邓州市
4	1.09亿元	2013年4月28日	2013048期	河南省安阳市



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅	(63201009)	新区展览路销售厅	(69951870)
南昌路销售厅	(64605083)	珠江路销售厅	(80881012)
西苑路销售厅	(64915659)	北大街销售厅	(80881013)
中州中路销售厅	(63631292)		